

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga ogledajte v brskalniku



Zaključen projekt s foto razstavo



V sredo, 5. aprila 2023, so študentje treh višjih strokovnih šol v programu Gostinstvo in turizem, pripravili zaključek solidarnostnega projekta **Vzemi si čas za nas** v obliki fotografske razstave in kratkih zgodb prezrtih delavcev v turizmu. S tem so se zahvalili za njihov nepogrešljivi prispevek in delo v turizmu ter ustvarjanju doživetij. Dogodek se je začel istočasno na treh lokacijah; v Ljubljani in Mariboru ter na Bledu. Vabljeni, da si jih ogledate. Več informacij najdete [TUKAJ](#).

Kadrovske štipendije za leto 2023/24

Na spletni strani **Javnega štipendijskega, razvojnega, invalidskega in preživninskega sklada RS** so v *Izmenjevalnici* objavljeni razpisi kadrovskih štipendij podjetij za študijsko leto 2023/24. Seznam izbranih podjetij z višinami štipendij ter navodili za prijavo najdete [TUKAJ](#).



Skupnost VSŠ se je pridružila mednarodnemu projektu *Center poklicne in strokovne odličnosti za napredne proizvodne platforme, usmerjene v študente* (**Learner Centric Advanced Manufacturing Platform – LCAMP**) Vabimo vas, da nam pošljete svoj prispevek za naslednjo številko novic LCAMP na temo novih pristopov v izobraževanju, ki zadostujejo zahtevam po znanjih in spretnostih napredne proizvodnje 4.0. (Advance Manufacturing 4.0). Lahko je v obliki intervjuja ali članka, ki bi bil objavljen junija 2023. Več podrobnosti si preberite [TUKAJ](#).

Odprte prijave na EuroSkills 2023



WorldSkills Europe vabi na že 8. največji evropski dogodek odličnosti poklicnega izobraževanja in spretnosti, **EuroSkills Gdańsk 2023**. Dogodek združuje 600 strokovnjakov različnih strokovnih področij iz 32 držav Evrope, vsi mlajši od 25 let. Svoje spretnosti bodo pokazali v 43 različnih veščinah in

Promocija višješolskega izobraževanja s tekmovanjem v spretnostih



V mesecu maju se bo odvijal večdnevni seminar z naslovom **Promoting VET Excellence through Skills Competitions**, ki ga organizira **Skills Finland**. Seminar je namenjen koordinatorjem začetnikom E+, ki se še vključujejo v mednarodno sodelovanje in pripravljajo prve mednarodne projekte. Vsebinsko je seminar namenjen iskanju mednarodnih partnerjev s področja poklicnega izobraževanja, predstavitvi Finskega poklicnega izobraževanja ter predstavitvi delovanja poklicnih šolskih centrov. Istočasno s seminarjem bo potekalo tudi nacionalno tekmovanje dijakov v pridobljenem poklicnem znanju s posameznih področij. Program seminarja si lahko pogledate [TUKAJ](#). Spletno stran dogodka pa [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Delavnica o iskanju zaposlitve** (13. 4. 2023), organizira BIC Ljubljana, VSŠ
2. **Od ideje do diplome - delavnica** (14. in 20. 4. 2023), organizira BIC Ljubljana, VSŠ
3. **Volilna skupščina Skupnosti VSŠ** (20. 4. 2023), organizira Skupnost VSŠ
4. **Gluhe in naglušne osebe v procesu izobraževanja odraslih** (25. 4. 2023), organizira Andragoški center Slovenije
5. **Seminar Promoting VET Excellence through Skills Competitions** (8. - 11. 4. 2023), organizira Skills Finland

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

7. **Posvet za delo s študenti s posebnimi potrebami (24. 5. 2023)**, organizirata Skupnost VSŠ in ŠC Kranj
8. **Letna konferenca EURASAHE (8. - 9. 6. 2023)**, organizira EURASHE
9. **Nacionalni posvet o VSŠ (15. 11. 2023)**, organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, CILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Naš naslov:

Skupnost VSŠ

Mariborska cesta 2

Celje 3000

Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?

Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)

Skupnost višjih strokovnih šol RS · Mariborska cesta 2 · Celje 3000 · Slovenia

